


Fwd: Ejecutivo hipotecario 2010-00267

sandra troncoso <trosa.04@hotmail.com>
Jue 14/01/2021 12:52 PM
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Cundinamarca - Girardot <j02cmpalgir@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (371 KB)
CamScanner 01-14-2021 12.02.pdf;

Obtener Outlook para Android

From: sandra troncoso 
Sent: Thursday, January 14, 2021 12:05:41 PM 
To: Juzgado Segundo Civil Municipal Girardot <j2cmgirardot@gmail.com>; JAIME <jaanmera77@yahoo.com.ar> 
Subject: Ejecu�vo hipotecario 2010-00267
 
Cordial saludo, adjunto remito liquidacion actualizada del credito, para lo pertinente. 

Gracias. Atte sandra milena troncoso. Cc 39.573.321 y TP 141.802 del cs de la j
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https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Faka.ms%2Fghei36&data=04%7C01%7Cj02cmpalgir%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C67d6d7d1b6cb4cabe8a008d8b8b51f45%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637462435369674198%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=4puLzg55yQf%2B8UXfPvLEHfUqIv42%2BSYi3PGnBkS%2Fh00%3D&reserved=0
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Faka.ms%2Fghei36&data=04%7C01%7Cj02cmpalgir%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C67d6d7d1b6cb4cabe8a008d8b8b51f45%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637462435369684189%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=jAtruVo2Th1r%2BGmIu1NpayoYClSMwE3038nAA2kFcJs%3D&reserved=0

